

● Tekmovale so ekipe gasilskih društev iz naše občine

V nedeljo, 3. oktobra, se je na prostoru Blagovno transportnega centra - Javna skladišča pomerilo 34 članskih in mladinskih ekip gasilskih društev naše občine. Iz industrijskih gasilskih društev, ki jih imajo 7, je tekmovalo 11 ekip, iz prostovoljnih teritorialnih gasilskih društev, ki jih je 24, pa 23 ekip. Vsako leto v oktobru, ki je mesec požarne varnosti, svoje znanje pokažejo vsa gasilska društva iz naše občine, saj udeležba in uvrstitev na tekmovanju prispevata k točkam, ki so osnova za njihovo financiranje. Ekipe so se preizkusile v vaji z motorno brizgalno v suhi izvedbi ter v vajah raznoterosti, kjer so se pomerili v devetih gasilskih spretnostih. Spodbudno je zlasti to, da je letos po nekaj letih mrtvila ponovno zaživel prostovoljno gasilsko društvo na Prežganjah, saj je ta predel najbolj odmaknjen od centra naše občine, hkrati pa gre za zelo raztreseno območje. Na našem posnetku je članska ženska ekipa iz industrijskega gasilskega društva Saturnus, tozj Avtooprema, vidimo pa jo pri vaji z gasilsko brizgalno. (Foto: D. J.)



Mestni plin na Kodeljevem

Vzdolž ceste Ob Ljubljani med gostiščem Krpan in mostom za pešce v nadaljevanju Pugljeve ulice so konec prejšnjega in v začetku tega meseca vkopali primarni plinovod. Kodeljevčani smo o tem ugibali to in ono, pa smo povprašali našega krajana Zdravka Bedenčiča, člana komisije za komunalne in gradbene zadeve pri naši KS. V tempu vsakdana je delovno odgovorno pa družbeno angažirano povedal nekaj osnovnih podatkov o sistemu oskrbe s plinom pa tudi s toplotno energijo pri nas.

Gre za del povezovalnega plinovoda med Mostami in Vičem. Z njim je Kodeljevo dobilo možnost za dolgoročno oskrbovanje z energijo za ogrevanje, pripravo tople vode in kuhanje.

Cez dobro leto dni predvidevamo še gradnjo plinovoda na Pugljevi in Gortanovi do fakultete za telesno kulturo in po Kosovelovi do OŠ Ketteja in Murna. Pogoj za ta del gradnje pa je pristanek obeh šol - sicer velikih odjemalcev pa tudi onesnaževalcev naše KS - na priključitev.

Z izgradnjo primarnih plinovodov imajo krajani ob njih takojšnjo možnost priključitve. Z obema tema napajalnima plinovodoma pa je seveda omogočena tudi

kasnejša gradnja sekundarnega omrežja po vsem naselju. Seveda je to odvisno od denarnih zmožnosti krajanov, sisa za energetiko ter sklada za urejanje stavbnega zemljišča, ki bi lahko k temu tudi prispeval svoj delež; kolikšen, je kajpak stvar položaja tedaj, ko bi prišlo do zahteve po njegovi participaciji. Naj pa omenimo, da so stroški lahko večji (če bo teklo sekundarno omrežje po asfaltiranih površinah) ali bistveno manjši (če se bodo krajani dogovorili o izkopu jarka po lastnih zemljiških oziroma po vrtovih, kjer bi bila cena za polovico nižja). Glede tega se krajani dogovarjajo pri delovni organizaciji ENERGETIKA, kjer dobe tudi vse nadalj-

nje informacije. Napeljava primarnega plinovoda pa je stvar načrtov delovne organizacije Energetika skupaj s sisom za energetiko ljubljanskih občin.

Morda še besedo, dve o tem, zakaj na Kodeljevem plinovod in zakaj ne vročevodsko daljinsko ogrevanje iz bližnje toplarne.

Naša KS je domala vsa pozidana z individualnimi hišami. V takem primeru je ekonomsko upravičena le gradnja plinskega omrežja. Vročevodno omrežje pa je zanimivo predvsem za blokovno gradnjo. Na Kodeljevem je ta predvsem ob Moškričevi uli-

ci (a z večjim angažiranjem sveta stanovalcev in ljubljanske stanovalske skupnosti) in delno ob ulici Na peči - poleg stolpičev konec Povšetove ceste. Investicija za primarni vod je namreč kar okrog šestkrat (!) dražja in je zato prevladal plinovod že ob blokovenem kareju Ob Ljubljani-Jana Husa-Povšetova-Klunova.

Za zdaj torej toliko. Tovarišu Bedenčiču lepa hvala za pojasnilo, kako pa se bomo gredli krajani naprej, je odvisno od naše organiziranosti, pa seveda predvsem od naše denarne sposobnosti.

A M

● Nesreča nikoli ne počiva - RK KS Moste pa tudi ne

Vreme lahko naredi človeku veliko škodo, tako se je pred časom zgodilo tudi na Stajarskem. Zato smo se aktivisti v krajevni organizaciji RK KS Moste pogovarjali, da bi tem krajem pomagali. Odsli smo na teren, da povprašamo ljudi, kakšna oblika bi bila najprimernejša. Izvedli smo, da bi ljudje želeli pomagati konkretnemu kraju ali konkretni družini in sicer z denarjem, obleko in opremo. Na osnovi tega smo se povezali preko naše KS Moste s KS Sladka gora-Podplati ter jim povedali naše želje za akcijo. V KS Sladka gora-Podplati so se takoj sestali in izbrali rewno družino Čakševih, ki jih je vremenska ujma zelo prizadela. Akcija je stekla. Znova smo se podali na teren in pričakovali, da bomo zbrali največ 300.000.-din, a smo se zmotili, saj smo zbrali 1.500.000.-din. Med akcijo smo ugotovili, da so ljudje v večini dobri, pripravljani za konkretne ljudi, ki jih je prizadela naravna nesreča, veliko narediti, pa čeprav od svoje nizke pokojnine, saj so se upokojenci zelo izkazali. Prispevali so od 1000 do 20.000.-din. Pa še nekaj smo ugotovili: v individualnih hišah smo našli na večje in boljše razumevanje kot v velikih blokih, kjer so ljudje odtujeni in imajo manjši čut za solidarnost.

Akcija ni potekala več kot deset dni in vseh ljudi nisimo mogli obiskati, zato pa jih je veliko prišlo k nam, tudi na dom, ker so hoteli sodelovati. Strokovno službo in svet KS Moste smo o rezultatih akcije tekoče obveščali, kakor tudi KS Sladko goro-Podplati, kamor smo se odpravili v soboto, 26. 9. 1987 in doživeli izredno topli in lep sprejem. Ljudje



Družina Čakš iz Pijevcev, KS Sladka gora-Podplati.

v tistih krajih so zelo revni, to smo spoznali že ob prvem koraku, a obenem gostoljubni, prijazni, delovni in pošteni.

Skupaj s predstavniki KS Sladka gora-Podplati smo obiskali družino, za katero smo zbrali pomoč: tri brate, od starosti in garanja oslabele mater in še starejšo teto. Družina je zelo prizadeta, toča jim je ves pridelek uničila, strela je pred dvema leti uničila gospodarsko poslojpe.

Sprejema in izkazane hvaležnosti ne moremo popisati, ker ni ustreznih besed, saj česa tako prijetnega že dolgo ne pomnimo. Veliko akcij smo že izpeljali, a čestokrat nam nihče ni rekel niti hvala, zato smo bili še bolj veseli ob sedanji akciji. Kmalu bo iz KS MOSTE krenil tovornjak, poln oblačil, ki smo jih posebej za to priložnost zbrali; v kratkem pričakujemo, da nas obiščejo ljudje iz KS Sladka gora-Podplati, česar se že zelo veselimo. Vsem prijateljem, sosedom in znancem iz KS Moste pa se iskreno zahvaljujemo za sodelovanje v imenu družine Čakš, KS Sladka gora-Podplati in v svojem imenu. Skupno smo dokazali, da pomoč v nesreči zgradi velik most prijateljstva in složnosti, veliko shrambo za črpanje veselja in moči za naše nadaljnje delo.

KO RK KS Moste

● Očiščevalna akcija in zabava v bloku Polje C. VIII/2

Naš blok že nekaj let organizira spomladanske in jesenske očiščevalne akcije - čistimo okolico bloka. Odstranimo vse nepotrebne stvari, papirčke, vrečke, paličice, itd. ter listje. Spomladi se tako pričnejo lepši dnevi, jeseni pa počistimo vse, kar je bilo v poletnih dneh razmetanega. Obrežemo tudi grmovje, ki stanovalcem - posebno v pritičju - raste prek balkonov in jim ustvarja temo v stanovanjih in s tem tudi žuželke, pa gosencine in ostali mrčes nima več direktnega vstopa v stanovanja v pritičju. Skratka - olepšamo okolico bloka, v katerem živimo.

V soboto 26. 9. 1987 smo spet napravili tako akcijo, ki pa smo jo povežali tudi v prireditve za stanovalce bloka. Po sklepu hišnega sveta smo napravili zbiralno akcijo in zbrali različne predmete, ki so jih stanovalci odstopili. Zbrali pa smo tudi finančne prispevke, ki so jih darovali tisti stanovalci, ki se niso mogli udeležiti delovne akcije. Iz vseh teh sredstev je odbor, ki ga je HS imenoval, sestavil dobitke in napravil srečelov. Srečke so bile po minimalni ceni (100.-din). Bilo je 40 dobitkov, srečke pa so bile razprodane v pol ure. Škoda, da je bilo premalo dobitkov in srečk, saj je bilo povpraševanje veliko, kar pomeni, da nam taka vrsta zabave ugaja. Srečelov sta vodili Marija Pavčič in Mojca Rus, pomagala je tudi Francka Novak - saj ko je nekdo kupil srečko, je seveda zelo nečakano hotel čimprej priti do zadetka. Zato sta dve tovarišici izdajali zadetke. Nekdo je, na primer, zadel strojno svetilko (luster), drugi pa kokošjo juho v vrečki in kozareček domačega medu, tretji spet slikanico Pedenjped in svinčnik, pa knjigo, šolsko torbo, itd. Skratka,

bili so zanimivi zadetki in bilo je veliko smeha na ta račun.

Zakona Pavčič pa sta priredila tudi kviz - vprašanja iz našega bloka. Oblikovali sta se dve ekipi po tri osebe, ki so se med seboj posvetovali, vodja ekipe pa je na vprašanje odgovorjal. Z malo razliko je zmagala ekipa II, ki jo je vodil Siniša Spremič.

Po končanem kvizu pa je bilo postavljeno dodatno vprašanje po zamisli Marijana Pavčiča - razrešiti sta se morali dve zavezani osebi. Zvrstilo se se ekipe, toda nikomur v določenem času ni uspelo. Damjanu in Mojci Rus pa je to uspelo kaj hitro. Seveda sta požela buren aplavz.

Iz finančnih sredstev, ki so jih prispevali stanovalci, smo seveda nakupili tudi nekaj hrane in pijače za odrasle in za malčke. Tovarišica Marija Tibaut je izredno lepo pripravila mize in servirala jedila. Posebno pozornost je seveda posvetila otrokom, ki jih je bilo precej in so se zelo razveselili klobas (česar jih doma včasih tudi ne marajo) - toda v družbi je »še med sladk« pravijo.

Nekateri stanovalci so že malo obupali, ker je zjutraj deževalo, toda rekli smo ob 9. uri in takrat je tudi prvi Vladislav Kranjc pričel z delom. Nato se je nabralo precej ljudi, ki so skupaj, kljub občasnemu dežju, prišli za delo in lepo očistili okolico bloka. Vmes so seveda prihajali nekateri stanovalci s steklenicami in kozarci, da so pogostili pridne garaže.

Vse skupaj smo končali okrog 15. ure. Želimo si tako lepega medsebojnega sodelovanja in vzdušja še večkrat, saj se tako tudi med seboj stanovalci spoznavamo.

SONJA MIŠJAK, predsednica hišnega sveta

● Divje odlagališče odpadkov v Zg. Kašlju

Kaže, da ima vsaka krajevna skupnost svoje »črno« odlagališče najrazličnejših odpadkov, ki ne sodijo v hišne smetnjake. W prejšnji številki Nsk smo »predstavili« divje odlagališče v Zalogu, ob klavnici DO Jata. Tokrat namenjam nekaj besed in fotografij odlagališču med Zg. Kašljem in Vevčavi, ob stanovanjskem naselju preseljnih pogorelcev in barakarjev na robu zamočvirjenega dela Proda. Odlagališče je veliko in zelo pestro, v oči pa so me še posebej zbadale številne povsem sveže velike pločevinke od olja za cvrtje. Vsekakor mora biti porabnik takih količin olja za cvrtje kar velik družbeni obrat prehrane, takega pa v Kašlju ni. Morda je to restavracija DO Papirnice Vevče ali pa eden od mnogo oddaljenih obratov v mestu, katerega delavec - šofer stanuje blizu tega divjega smetišča. Tako morda ubije dve muhi hkrati. Odpelje prazne pločevinke in še domov se pripelje s službenim avtomobilom.

Divje odlagališče ni označeno z znaki prepovedi.

S. G.

PREBERI

● Pizze tudi v Polju

Našim bralcem z veseljem sporočamo, da so v Polju v gostilni Pri pošti ali nekdanjem Hladniku, v oktobru pričeli pripravljati tudi pizze. Pripravljajo več vrst odličnih pizz po zelo zmernih cenah. Med pizzami kot so pošta, kmečka pizza, kraška pizza in drugimi pa je posebnost pizza jurček, ki jo pečejo za male goste.

Prebivalci Polja in še daleč naokoli bodo nove ponudbe gostilne Pri pošti gostinskega podjetja Slavija prav gotovo nadvse veseli, saj to vzhodno območje že dlje časa trpi pomanjkanje primernih gostišč z dobro in ne predragro hrano.

Da se boste lažje odločili, kdaj na pizzo v Polje, vam povemo, da je gostilna Pri pošti odprta vsak dan, tudi v soboto in nedeljo, od devete dopoldan do pol desetih zvečer. Pa tudi to, da se v gostilni Pri pošti zelo trudijo, da bi si povrnili nekdanji daleč naokoli znani sloves in zato pripravljajo še vrsto novosti, o katerih pa bomo poročali v naslednji številki.

S. G.

● Akcija o kablski televiziji v naši občini teče

Pobudnik in organizator akcije za pridobitev kabske televizije v naši občini dr. Dimitrij Stiasny se že nekaj časa ni oglasil na straneh Naše skupnosti. Bralci nas sprašujejo, kaj to pomeni. Zanima jih, ali se akcija nadaljuje ali pa je vse skupaj padlo v vodo, kot se v Ljubljani rado zgodi.

Bralce lahko razveselimo, da se akcija nadaljuje, da se dr. Stiasny še prizadeva in da se nam bo že v prihodnji številki oglasil s prispevkom in podrobneje povedal, koliko je narejenega na tem področju.

● Razstava malih živali v Zadvoru

Društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste-Polje vabi na III. društveno RAZSTAVO MALIH ŽIVALI, ki bo od 23. do 25. oktobra 1987 v Zadravnem domu Zadvor (Cesta II. grupe odredov 43 - Proga MP 13). Odprta bo od 9. do 18. ure. Razstavljeni bodo kunci, golobi, perutnina in ptice.

Vabljeni!

● Na Gospodarskem razstavišču mednarodna razstava psov

V soboto, 24. in v nedeljo, 25. oktobra, bo na Gospodarskem razstavišču velika mednarodna razstava psov, že 29. po vrsti. Prvi dan se bo prireditve začela z razstavo lovskih psov vseh pasem. Drugi dan bodo na vrsti športni in službeni psi ter tisti, ki še niso razporejeni v pasme. Skupaj bo na razstavi sodelovalo okrog tisoč psov, ki si jih bo ogledalo vsaj 15.000 obiskovalcev. Mednarodna razstava psov v Ljubljani se po udeležbi že primerja s slavno razstavo psov na Dunaju, ki sodi v svetovni vrh razstav. To bo hkrati seveda tudi srečanje s svetovno znanimi strokovnjaki - kinologi in najboljšimi ocenjevalci.

SG

● Terminski raspored odvoza kosovnega materiala po krajevnih skupnostih

Občane ponovno obveščamo, da bo v mesecu novembru v naši občini potekala akcija organiziranega odvoza kosovnega materiala, ki ga že vrsto let uspešno organizira Komunalno podjetje Ljubljana. Raspored po KS smo objavili v prejšnji številki. Izkoristite priložnost in očistite svoje domove nepotrebne navlake!

Občinski odbor zveze združenj borcev NOV
Ljubljana Moste-Polje obvešča, da bo

Žalna komemoracija

v počastitev padlih v NOB
in žrtev belogardističnega nasilja na Urhu
v petek, 1. novembra, ob 10. uri

Odbor vljudno vabi svoje padlih v NOB in žrtev fašističnega nasilja, vse svoje člane, člane družbenopolitičnih, družbenih organizacij in društev ter občane, da se komemoracije na Urhu udeležijo v čimvečjem številu.

Komemoracije po krajevnih skupnostih pa bodo:

- Kodeljevo 29. oktobra ob 16. uri
- Zelena jama 29. oktobra ob 16. uri
- v Zalogu 1. novembra ob 8. uri
- Zg. Kašelj 1. novembra ob 8.30
- Vevče 1. novembra ob 9. uri

OBČINSKI ODBOR ZZB NOV
LJUBLJANA MOSTE-POLJE

NAŠA SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štivec in Janez Zavrl. Izhajajo tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.